
アンケート回収状況
回収枚数 保護者数 回収率（％）

小学校計 1,538 1,793 85.78
中学校計 685 1,020 67.16
合計 2,223 2,813 79.03

問１ 現在の学校給食に満足していますか。

満足している
やや満足し
ている

あまり満足し
ていない

満足してい
ない

どちらともい
えない

合計

小学校計 935 454 62 19 67 1,537
中学校計 318 234 60 22 47 681
合計 1,253 688 122 41 114 2,218

割合（％） 56.49 31.02 5.50 1.85 5.14 100.00

問２ セレクト給食の継続を希望しますか。

現状のまま
継続してほし

い

回数を増や
して実施して
ほしい

年に１回程
度でよい

やめてもよい
どちらともい
えない

その他 合計

小学校計 1,361 666 49 24 24 11 1,510
中学校計 420 190 15 19 34 4 682
合計 1,361 666 49 43 58 15 2,192

割合（％） 62.09 30.38 2.24 1.96 2.65 0.68 100.00
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問３ 調理関係の経費や人件費等は税金で負担されていることをご存知でしたか。

知っていた 知らなかった 合計
小学校計 592 939 1,531
中学校計 328 355 683
合計 920 1,294 2,214

割合（％） 41.55 58.45 100.00

問４ 現在の学校給食費の額について、どのように思いますか。

安い 適当 高い 合計
小学校計 388 1,101 44 1,533
中学校計 190 463 31 684
合計 578 1,564 75 2,217

割合（％） 26.07 70.55 3.38 100.00

問５ 給食費の値上げについてどのようにお考えですか。

値上げはや
むを得ない

値上げは反
対

わからない その他 合計

小学校計 1,210 157 107 38 1,512

中学校計 520 79 59 12 670
合計 1,730 236 166 50 2,182

割合（％） 79.29 10.82 7.61 2.29 100.00

知ってい

た
39%

知らな

かった
61%

小学校計

知っていた
48%

知らなかっ

た
52%

中学校計

値上げは

やむを得

ない
80%

値上げは

反対
10%

わからな

い
7%

その

他
3%

小学校計

値上げはや

むを得ない
77%

値上げは反

対
12%

わからない
9%

その他
2% 中学校計

安い
25%

適当
72%

高い
3%

小学校計

安い
28%

適当
68%

高い
4%

中学校計

2／3



問６ 今後の学校給食に特に何を期待されますか。（３つまで）

安全・安心 地場産利用
行事食の充

実
健康・栄養面 無農薬野菜 その他 合計

小学校計 1,385 263 796 1,075 90 33 3,642
中学校計 610 102 297 458 44 18 1,529
合計 1,995 365 1,093 1,533 134 51 5,171

割合（％） 38.58 7.06 21.14 29.65 2.59 0.99 100.00

ご意見・ご要望 　主なご意見・ご要望（15件以上のもの）

小学校計 451 208
中学校計 166 67
合計 617 55

＊一部複数意見があります。 31
18
17

おいしい給食ありがとうございます
値上げはやむを得ない、反対しない
献立の充実や改善をしてほしい
セレクト給食を楽しみにしています
量を調整してほしい（少ない、多い）
給食の写真、レシピを公開してほしい
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